ИНФОРМАЦИЯ



«О прохождении отопительного сезона 2018-2019г.г. и работе
 служб ЖКХ в зимний период на территории города Новозыбкова»  
  Отопительный период 2018-2019гг. проходит в штатном режиме, в целом без существенных аварий и срывов. Все котельные в городе работают в порядке текущей эксплуатации. Температура теплоносителя подаваемого потребителям поддерживается в соответствии с температурой наружного воздуха по температурному графику.

  Проводится техническое обслуживание оборудования котельных, обход теплотрасс и обход внутридомовых сетей системы централизованного отопления.


  Котельные, осуществляющие теплоснабжение жилых домов и объектов социальной сферы  обеспечены 5-ю резервными источниками электроснабжения.
      Поставщиками теплоэнергии за текущий период не  было допущено длительных перерывов в подаче тепла и горячей воды потребителям, что не вызвало негативных последствий.

       Имели место  аварийные ситуации на наружных и внутренних инженерных сетях, которые в большинстве случаев оперативно устранялись.  Неоднократно случались отключения  фидерных линий, повлёкшие кратковременные нарушения подачи электроэнергии потребителям.
      Также зафиксированы случаи прекращения подачи воды.

     Новозыбкое СП ГУП «Брянсккоммунэнерго» эксплуатирует в г. Новозыбкове 21 котельную и 26,19 км (в двухтрубном исчислении) тепловых   сетей.   За прошедший период в котельных и на тепловых сетях Новозыбковского СП не было технологических и функциональных отказов оборудования, которые бы вызвали перебои в поставках тепловой энергии. Котельные работают в штатном режиме. 
    Жалобы от населения на несоответствие нормативной температуры воздуха в отдельных квартирах рассматриваются  совместно с управляющими компаниями.

   Котельная ОАО»РЖД» Московской дирекции по тепловодоснабжению, структурного подразделения Центральной дирекции по тепловодоснабжению Брянского территориального участка,   обеспечивающая теплоэнергией 8 жилых домов в городе, за прошедший период не имели нареканий со стороны потребителей, аварийных ситуаций на котельной и тепловых сетях не происходило. 
   Топочная МУП «Жилье»    по ул. Новая, 11 «А» функционирует в штатном режиме. Случаев аварийной остановки  не зарегистрировано.
  Управляющими компаниями  ежедневно проводится обследование МКД на предмет образования сосулек, наледи и снежных комьев.  

  Убираются от мусора и подсыпаются пескосоляной смесью дворовые территории, 
Все заявки на аварийную службу «05»  выполняются по мере их поступления. 
В целом, управляющими компаниями не допущено серьезных аварий, которые повлекли отключение коммунальных услуг сверх нормативного времени.
  Порывы теплотрасс и инженерных сетей теплоснабжения в МКД отсутствуют.

    В МУП «Новозыбковский городской водоканал» от начала отопительного периода случаев нарушения водоснабжения  котельных  в целом не установлено. Топочные предприятия работают без перебоев, в нормальном режиме. 

  За отчетный период в диспетчерскую службу МУП «Новозыбковский городской водоканал» от жителей города поступило 547 заявок.

  Основные из них: неисправность водоразборных колонок, засор канализационной сети, течь из водопроводных колодцев, порыв водопроводной сети, ремонт колодцев.
     Все заявки оперативно выполняются  работниками предприятия.
 Новозыбковским СП филиала ООО «БрянскЭлектро» в г.Брянск  за текущий период прохождения отопительного сезона все аварийно-восстановительные работы по заявкам на отсутствие электроэнергии у бытовых потребителей выполнены оперативно быстро, время отключения не превысило установленных нормативов. Анализ технологических нарушений в сетях 0,4-6(10) кВ показал снижение их общего количества более чем на 2%.
   Филиал АО «Газпром газораспределение Брянск» в г. Новозыбкове  имеет на балансе и обслуживании  382,22 км газовых сетей в пределах городского округа. Предприятие полностью контролирует ситуацию по газоснабжению котельных, предприятий, жилищного фонда, социальной сферы и других потребителей.

За текущий период случаев прекращения подачи газа на котельные и другие объекты не зарегистрировано. 

Аварийная служба «04» по всем поступающим заявкам принимает необходимые меры по обеспечению безопасности пользования газом, жалоб от населения, предприятий, организаций и учреждений на нарушение газоснабжения не поступало.

  МКП «Благоустройство  на уборку и содержание дорог, тротуаров, скверов задействовало 20 единиц спецтехники.
    Из заготовленных 4400 тонн пескосоляной смеси израсходовано более 1000 тонн.
  В центральной части города, на ряде других улиц для расширения проезжей части дорог производится очистка и вывоз снега.
Проводятся работы по очистке автобусных остановок от снега, наледи уборке мусора ручным и механическим способом с улиц, скверов, ливневых канав.
Организовано круглосуточное дежурство инженерно-технических работников и водительского состава по проведению антигололедных и снегоуборочных работ.

