Протокол 
публичных слушаний 
по вопросу разработки и утверждения схемы теплоснабжения 
городского округа город Новозыбков

20 декабря 2013 года 






      г. Новозыбков 

Место проведения: Администрация города, пл. Октябрьской революции, д. 2, каб. 415
Начало работы:  1000 

Присутствовало: 40 человек (список прилагается).

Председательствующий: Грудин А.М. – и.о.первого заместителя главы администрации города
Секретарь: Репникова Е.И. -  и.о. главного специалиста отдела строительства и ЖКХ
Публичные слушания открыл Грудин А.М.:

Председательствующий: 
В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010г.  № 190-ФЗ  «О теплоснабжении», Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г.  № 154                             «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»,                  на основании постановления главы администрации города Новозыбков от 25.11.2013г.                 № 897 «О назначении публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения городского округа город Новозыбков», постановления главы администрации города                  от 16.12.2013г.  № 988 «О внесении изменений в постановление главы администрации города Новозыбкова от 25.11.2013 года № 897»,  проводятся публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения городского округа город Новозыбков. 
Целью проведения слушаний является выявление общественного мнения                         о разработанной схеме путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект схемы теплоснабжения городского округа город Новозыбков. Проект схемы теплоснабжения городского округа город Новозыбков                 был размещен на официальном сайте администрации города и в СМИ. Замечаний и предложений по проекту до проведения публичных слушаний не поступало.

Информация о времени и месте проведения публичных слушаний в установленном законом порядке была опубликована на официальном сайте администрации города Новозыбкова и в СМИ.
 Для участия в публичных слушаниях зарегистрировалось 40 человек.

Регламент: без перерыва до 1100, время на выступление докладчику – до 15 минут, на выступления в прениях не более 3 минут. 
       
Слово  для презентации проекта схемы теплоснабжения городского округа город Новозыбков на период до 2027 года предоставлено инженеру ООО «ЦентрЭнерго-Эффективных Технологий» ЭкоПланета» (разработчика проекта) -  Булычевой Светлане Васильевне.

Докладчик Булычева С.В. остановилась на основных вопросах, которые в итоге могли бы стать темой для дополнительного обсуждения.

Сообщила об утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г.               № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и другой технической базы нормативных документов.

В ходе доклада были раскрыты показатели спроса на тепловую энергию и теплоноситель в установленных границах городского округа; перспективные балансы располагаемой тепловой мощности источников тепловой энергии тепловой нагрузки потребителей; перспективные балансы теплоносителя.

Булычева С.В. дала краткую характеристику системы теплоснабжения города Новозыбкова. Представила описание существующих и перспективных зон действия индивидуальных источников тепловой энергии, перспективные балансы тепловой мощности и тепловой нагрузки в перспективных зонах действия источников тепловой энергии по каждому году.
Докладчиком рассмотрены предложения по новому строительству, реконструкции и техническому перевооружению источников тепловой энергии и тепловых сетей:

- по строительству источников тепловой энергии, обеспечивающие приросты перспективной тепловой нагрузки на вновь осваиваемых городского округа, для которых отсутствует возможность передачи тепла от существующих и реконструируемых источников тепловой энергии;

- по реконструкции источников тепловой энергии и др. вопросы.
- решения по техническому перевооружению источников тепловой энергии с целью повышения эффективности работы систем теплоснабжения;
- технические решения о выборе оптимального температурного графика отпуска тепловой энергии для каждого источника тепловой энергии или группы источников в системе теплоснабжения;

- решения о перспективной установленной тепловой мощности каждого источника тепловой энергии с учетом аварийного и перспективного резерва тепловой мощности с предложениями по утверждению срока ввода в эксплуатацию новых мощностей.

Рассмотрены решения о распределении тепловой нагрузки между источниками тепловой энергии.

Председательствующий:
Есть ли желающие высказаться или задать вопросы?

Зайцев М.М.:
Выступление докладчика следует дополнить следующей информацией, что разработанная схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации и один раз в пять лет корректировке.
Скворцова И.Н.:
Предлагаю одобрить представленный проект схемы теплоснабжения и направить материалы публичных слушаний (заключение, протокол) главе администрации города для утверждения.

Председательствующий:
Данное предложение ставлю на голосование.

Председательствующий:
Результаты голосования: «за» - 40 человек, «против» - нет, воздержались - нет.
По итогам открытого голосования принято решение:

- одобрить проект схемы теплоснабжения городского округа город Новозыбков;

- подготовить  заключение по итогам проведения публичных слушаний;
- материалы публичных слушаний (протокол, заключение) главе администрации города для утверждения;
- разместить материалы публичных слушаний (протокол, заключение) на официальном сайте администрации города и в СМИ.
 
Председательствующий на
публичных слушаниях 






           А.М.Грудин
Секретарь








          Е.И.Репникова
