С 1 января 2017 года налоговые органы Брянской области администрируют страховые взносы
         С 1 января текущего года уплату взносов на обязательное пенсионное страхование, на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также на обязательное медицинское страхование контролируют налоговые органы. Исключение составляют взносы «на травматизм», их по-прежнему администрирует ФСС.
         Обращаем внимание, что теперь страховые взносы надо уплачивать по реквизитам соответствующей ИФНС на новые КБК. Срок уплаты останется прежним - не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, за который начислены взносы. Таким образом, взносы за декабрь 2016 года нужно  перечислить не позднее 16 января  2017 года уже по новым КБК.

          Таблица соответствия  КБК по страховым взносам на 2017 год к применяемым в 2016 году, размещена на сайте ФНС России в разделе «Страховые взносы 2017» https://www.nalog.ru/rn32/taxation/insprem/#title10.
В целях своевременного поступления в бюджет денежных средств, перечисленных в счет уплаты страховых взносов и их отражения в информационных ресурсах налоговых органов, необходимо обратить внимание, что при заполнении реквизитов платежного поручения на перечисление страховых взносов должно указываться:

- «Статус плательщика» - значение «08» - плательщик - юридическое лицо (индивидуальный предприниматель, нотариус, занимающийся частной практикой, адвокат, учредивший адвокатский кабинет, глава крестьянского (фермерского) хозяйства), осуществляющее перевод денежных средств в уплату страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации;
- «ИНН» и «КПП» получателя средств – значение «ИНН» и «КПП» соответствующего налогового органа (реквизиты ИФНС можно узнать на сайте ФНС России в сервисе «Адрес и платежные реквизиты  Вашей инспекции» https://service.nalog.ru/addrno.do);
- «Получатель» - сокращенное наименование органа Федерального казначейства и в скобках - сокращенное наименование налогового органа, осуществляющего администрирование платежа;

          - "код бюджетной классификации" - значение КБК, состоящее из 20 знаков (цифр), при этом первые три знака, обозначающие код главного администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, должен принимать значение "182" - Федеральная налоговая служба. 
                     Федеральной налоговой службой разработана единая форма отчетности (утверждена Приказом ФНС от 10.10.2016 N ММВ-7-11/551@) https://www.nalog.ru/rn32/about_fts/docs/6270257/, которая будет ежеквартально, не позднее 30-го числа месяца, следующего за отчетным (расчетным периодом), сдаваться уже в адрес соответствующей налоговой инспекции. За первый квартал 2017 года плательщики должны представить расчет по всем трем взносам не позднее 2 мая (с учетом переноса выходных и праздничных дней).
