Изменились реквизиты для заполнения платежных документов на уплату страховых взносов
УФНС России по Брянской области обращает внимание, что с 1 января текущего года уплата страховых взносов, в том числе за расчетные периоды, истекшие до 1 января 2017 года, должна производиться с использованием кодов бюджетной классификации (КБК), закрепленных за Федеральной налоговой службой приказом Минфина России от 07.12.2016 № 230н. 
          Таблица соответствия  КБК по страховым взносам на 2017 год к применяемым в 2016 году, размещена на сайте ФНС России в разделе «Страховые взносы 2017» https://www.nalog.ru/rn32/taxation/insprem/#title10.

В целях своевременного поступления в бюджет денежных средств, перечисленных в счет уплаты страховых взносов и их отражения в информационных ресурсах налоговых органов, при заполнении платежных поручений особое внимание необходимо обратить на указание следующих реквизитов:

- «ИНН» и «КПП» получателя средств – значение «ИНН» и «КПП» соответствующего налогового органа;

- «Получатель» - сокращенное наименование органа Федерального казначейства и в скобках - сокращенное наименование налогового органа, осуществляющего администрирование платежа;

- «Код бюджетной классификации» - значение КБК, состоящее из 20 знаков (цифр), при этом первые три знака, обозначающие код главного администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, должен принимать значение «182» - Федеральная налоговая служба;
- «Статус плательщика»:

юридические лица, производящие выплаты физическим лицам - «01»;
индивидуальные предприниматели – «09»

нотариусы, занимающиеся частной практикой – «10»

адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты – «11»

главы крестьянских (фермерских) хозяйств – «12»;
физические лица – «13».

