С 1 февраля 2017 года все россияне смогут стать обладателями гектара земли на Дальнем Востоке

Кадастровая палата по Брянской области информирует о том, что в соответствии с Федеральным законом № 119-ФЗ, вступившем в силу 1 июня 2016 года, каждый россиянин  сможет один раз получить в безвозмездное пользование гектар земли на Дальнем Востоке. Участок предоставляется на пять лет, он должен быть свободен от прав третьих лиц и находиться в свободном обороте. Через пять лет при условии освоения земли ее можно будет взять в аренду или получить в собственность бесплатно. С 1 октября 2016 года все жители Дальнего Востока могут получить земельный участок на территории своих субъектов, а с 1 февраля 2017 года все россияне смогут стать обладателями гектара земли на Дальнем Востоке.
В целях реализации положений данного закона на территории Брянской области в офисе приема документов кадастровой палаты по адресу: г.Брянск, ул.Софьи Перовской. д. 63, оборудовано рабочее место для оказания помощи заявителям в подготовке схемы размещения земельного участка на публичной кадастровой карте в форме электронного документа с использованием федеральной информационной системы для предоставления гражданам земельных участков. Специалисты кадастровой палаты проводят консультации заявителей по телефонам 67-19-73, 67-19-51. 
Кроме того, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Брянской области, ГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Брянске», филиалом федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Брянской области заключено Соглашение об организации приема заявлений о предоставлении гражданам Российской Федерации земельных участков на Дальнем Востоке Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 17.01.2017г. в целях приема заявлений о предоставлении земельных участков на Дальнем Востоке у граждан Российской Федерации независимо от места их проживания. 
 Указанная услуга будет доступна во всех 33 офисах МФЦ, функционирующих на территории Брянской области с 01.03.2017г. 

Заявителю необходимо будет воспользоваться рабочим местом с доступом к федеральной информационной системе (www.надальнийвосток.рф) в офисах МФЦ и заполнить заявление установленного образца, приложив к нему документы в соответствии во статьей 4 Федерального закона № 119-ФЗ.

